1 IR

T &%) RitFDOHNTHONT

Jml

F CGER) KEFEOARICEI VMY E-1ERIZ. fEERISMD
DN Z Z TG BN D DT80, é&%ﬂ@ﬂ% \ZH7- - T,
By mf%%ﬁot@AXi@A BiT5 1 RFAAICES H O
L. AEEEIZEDLLT [FE=F~DRMTE] ZiTDR\W\Z

N O\ % H

o

Tl R



ES LT S

ARE

¥W4 | R6ML fmH)I FIRE - i tERhiAERS ES i MR A ZERS (— )
IH H — AR
THE - T - R - B Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
— AR
= 1 7, 008, 560
ERE AR
= 1 6, 522, 560
BB AR A
= 1 6, 391, 560
534 (0~50cmE T) WO
&P 108 6, 820 736, 560
KOLF R E - fE B 25
(&0 5 128, 400 642, 000
Ha B ST T B 35
7 A 7 18, 050 126, 350
IRAEELHI 57t B 45
[|] 7 56, 250 393, 750
W EERK N 15
= 1 192, 900
A N 25
= 1 4, 300, 000
T AR SRR
= 1 131, 000
ET R AL VR (Bt )07 XGUR:6, 391, 560
= 1 131, 000
e
= 1 486, 000
T EES AT
= 1 486, 000

=N

i




ES LT S

ARE

¥W4 | R6ML fmH)I FIRE - i tERhiAERS ES i MR A ZERS (— )
IH H — AR
THE - T - R - B Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
o IRE B 5a
&P 108 4,500 486, 000
WA
= 1 7,008, 560
ke
= 1 4, 539, 440
g3 N 38
= 1 4,539, 440
— RS
= 1 11, 548, 000
NG E R R
= 1 1, 315, 550
FI=Ea
= 1 1, 315, 550
BEBH AR
= 1 1, 315, 550
I E N 4
= 1 111, 750
BARHLE - FEP N 55
= 1 141, 550
Bl IR N 6=
= 1 165, 800
*F R LRat N TE
= 1 425, 900
B ERK N 8E
= 1 217, 250

=N

i




B LR ERE

¥W4 | R6ML fmH)I FIRE - i tERhiAERS ES i TOREREZERS
IH H NG E R R
THE - T - R - B Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER
HaA
= 1 111, 750
WA EERK
= 1 141, 550
i@
= 1 350, 000
oo R - G
= 1 350, 000
ek
= 1 350, 000
Ted
ESE 1 350, 000
[ERES T
= 1 204, 492
[ERET Y-
= 1 204, 492
Vi3 3L
= 1 10, 492
A (R [ IR KFSE: 1, 665,
ety (GRE E-fE 1A i) ol 7&5&%%%5 550
= 1 10, 492
TR SRR
= 1 194, 000
TR A TERRE (B ﬁ%g%ﬁ%&gﬁxziéié%’:m;&ﬁ
= 1 194, 000
EBERM (2 ORI <)
= 1 1, 870, 042
3= T I




ES LT S

=
¥W4 | R6ML fmH)I FIRE - i tERhiAERS ES i T ARFREEES
IH H [R5
THE - T - R - B Hiks HAAL Bl &FA B - BEHER T
Z Ot JEA N 125
= 896, 898
= 1, 489, 060
B IS
= 4, 256, 000
EF S
= 15, 804, 000
THEBLAE 2 %A
= 1, 580, 400
= 17, 384, 400

=N

CEY
iy
m




\ = 110 I 2025. 03
1 /jb\ Iji] ﬁR % I A A 2025. 03

PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0

LR - Bk % HAAT s B KA T
Hehifi (A)
A 0.5 59, 600 29, 800
i (B)
A 1 48, 500 48, 500
He i (C)
A 1.5 40, 300 60, 450
i E
A 1.5 36, 100 54, 150
&t 192, 900




\ = i 4 A 2025. 03
1 IRNER EREMER (202503
. 55 s AR A 1.000-00000 0.0 0
o | WA
AR - Bk ESis =< A £ Hiffl X R
IRALFET
fi 750, 000 3, 000, 000
s E
fi 1, 300, 000 1,300, 000
et 4,300, 000

5
I
N




N = i EEAE A 2025. 03
1 /’k le ﬁR = A A A 2025. 03
e TS TR 1. 00000000 0.0 0
|j<] 37%" rRIMEE
e LR - Bk s E<¥iva B HAATh &% g
e A Y
fr@ﬁ)fgﬁ%? 008, 560
. BIX 1486, 000
R A 1 6,522,560 |
AAINEE ﬁ—i
T % 69. 6
RER
MR A2 X 69. 6%
o A 1 4,539, 701
ki
-261
ait
4,539, 440

5
I
3E



— $ BAAMmE FH A A 2025. 03
1 yk WSR I A A 2025. 03
H = PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
N 4 |RTETECE
LW - B S BN o BT &A S
FATHLHT
A 0.5 66, 900 33, 450
FeHifi (A)
A 0.5 59, 600 29, 800
Hefifi (B)
A 1 48, 500 48, 500
i 111, 750
— A E FH A A 2025. 03
1 IRNERZE SEEENEN 202503
H = PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
N 5o [EORHIUE - B
LW - B S BN o BT &A S
FATHLHT
A 0.5 66, 900 33, 450
FeHifi (A)
A 1 59, 600 59, 600
FeHifi (B)
A 1 48, 500 48, 500
it 141, 550

5
I
lﬁ




N = HLAM e 4R 2025. 03
1 /jq Iji] :R = e [2025.03
N = e T
A 51 AR 1.000-00000 0.0 0
NGRS e
= - Bk ESis HLAL e HLifh &8 i
Hefi (A) A 0.5 66, 900 33, 450
Fel B) A 1 29, 600 59, 600
A 1.5 48, 500 72, 750
it 165, 800
N = HLAT e 4R 2025. 03
1 /jq Iji] :R = A [2025.03
N = e T
R 51 AR AR L 1.000-00000 0.0 0
N 75 m
MBS IE
AR OB & ! 114, 500
E2y 1 311, 400
it 425, 900

5
I
lﬁ




\ = = i 4 A 2025. 03
1 /j{ WﬁR = A A A 2025. 03
SIS TR 1. 000-00000 0.0
X e 57 155 AR ) 0 0
N 85
HEfT (B) an Gsias A Hh T o %
FeT (©) A : 48, 500 48, 500
R A 1.5 40, 300 60, 450
(hp=|
A 3 36, 100 108, 300
et 217, 250
\ = = i 4 A 2025. 03
1 /j{ WﬁR = B A A 2025. 03
Pl TR ST PR A K
— 55 BRI AR L 1.000-00000 0.0 0
N9
EAEHAT — s B i i & i
Al (A) A 0.5 66, 900 33, 450
A (B) A 0.5 59, 600 29, 800
A 1 48, 500 48, 500
(2 111, 750

,10,

5
I
lﬁ




\ = = i 4 A 2025. 03
1 /j{ WﬁR = A A A 2025. 03
FIS IR 1. 000-00000 0.0
e TR IR . . 0
104 | T
—— LR - B % BT B B L E g
AT (A) A 0.5 66, 900 33, 450
F2 T (B) A ! 59, 600 59, 600
A 1 48, 500 48, 500
LELL 141, 550
\ = = i 4 A 2025. 03
1 /j{ WﬁR = B A A 2025. 03
Ao AL SR A7 F
v F SRR 1. 000-00000 0.0 0
No11E T
— SRR - Bl % HAAT & B &HE i 22
ESs 1 350, 000
LU 350, 000

5
I
lﬁ



\ = 110 I 2025. 03
1 /jb\ Iji] ﬁR % I A A 2025. 03

PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
LR - B % HAAT B B &HE SE
EENFE GRRIEED)

ELBE A2 11, 665, 550
FIX9 : 0

= 1 1, 665, 550
a/ 1—a) 35%,/ (1—35%)
% 53. 85
Z OHLEAT ﬁ%)\#% (;ﬁ)aﬁsz%
@ —
= 1 896, 898
Ve 896, 898

,12,

5
I
lﬁ



BAAMmE FH A A 2025. 03

1 Db\ Iji] %R % ifﬁﬁﬂ%ﬁﬂ 2025. 03

F S IREELR R 1. 000-00000 0.0 0

|j<] 137%" gﬁ;%ﬁ%%

LR - Bk % BT s B KA T
e
SRR HHEIET 2, 766, 940
] EIX9 0
= 1 2, 766, 940
B/ (1—p) 35%, (1—35%)
% 53. 85
N 1) WWir'an A
e PR );?sz%waﬁx B/ 1—8
= 1 1, 489, 997
R
-937
&t 1, 489, 060

,13,

5
I
N




NSV Bl 5 1 4 2025. 03
1 YR HALF% BB [2025.03
Ty r—— TR 1.000-00000 0.0 0
&g‘ 1% [ ~olcm N
Wiy PP -
VL f T BN E ) HAATG 6. 820
WA L Al L BE il o T
A 0.2 34, 100 6, 820
LELL 6, 820
ELf 6, 820 R
NSV Al FH 4 2025. 03
1 YR HALF% BB [2025.03
TRE S TR 1.000-00000 0.0 0
B 2% MATEXE. *
Wiy PP -
A ENE TR ) X 128, 400
URDA S — == — = T o 2
LSS ES T ! 80, 500 80, 500
AS
{1 T 1 47,900 47,900
et 128, 400
] g0 |

,14,

5
I
lﬁ




1 R EAfh =%

BAAMmE FH A A 2025. 03

A A A 2025. 03

PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
s o | AR ESELN 577
L 2 e Ny S RN .
HEL R 1 S 18, 050
2F - Bk A &% S
Htr B
36, 100 18, 050
N 18, 050
HiAll 800 |77
N NN 2 A 4 A 2025. 03
1 YR HALF% BB [20%5.03
PSR EEARE 1. 000-00000 0.0 0
> RV Rl 577
A Qo | T e = .
BN ) B 56, 250
2F - Bk A &% S
Hefifi (C)
40, 300 20, 150
HAlr 8
36, 100 36, 100
it 56, 250
/
Bl 56,250 |

5
I
lﬁ




N Y. BAAMmE FH A A 2025. 03
1 YR HALF% BB [20%5.03
PSR EEAR 1. 000-00000 0.0 0
55 Wiy 5 RV e =
HAfL f T - gy ) HAATG 4,500
LR - Bk % BANT s A KA T
BB 3 HT
[=] 1 4, 500 4, 500
i 4, 500
- ./
B 4, 500

,16,

5
I
lﬁ




